

從幕後走到幕前展唱跳才藝

李思林李玟 互相扶持打天下

香港文匯報訊（記者 胡茜）天后級歌手李玟（CoCo）的歌膾炙人口，而人所廣知她還有兩位能唱能跳的姐姐，二姐李思林（Nancy）這次演出的歌舞網劇《快樂520》，不僅選用了CoCo的一些經典曲目，更趁機「吐槽」細妹：「現在最出名那個，反而是當年我們根本不知道她會唱歌。」原來CoCo到十七歲才初露歌喉，包括李家媽媽在內的家人，對於她成為國際知名歌手都感到始料未及。姊妹情深不猜忌，互相扶持在演藝界打天下。

原來，李家三姊妹中，大姐李秋林與二姐Nancy的演藝才能自細便嶄露頭角，在成長歲月中，歌唱有天分的Nancy時常參加朗誦、歌唱等比賽，更屢獲獎項。後來姐姐Nancy卻做CoCo「背後的女人」多年，一直幫助妹妹打理演藝事業，Nancy稱自己性格比較「大姐頭」，不僅在CoCo面前像媽媽的角色，在家裡甚至比大家姐更像家長，「我完全是個大管家。」Nancy笑言。不過最近Nancy走到幕前，在面對媒體時即變成大家姐照顧「小妹妹」。

Nancy的樣貌與CoCo亦十分相似，二人都有「凍齡」美貌和身材，對於自己演出網劇Nancy直言，並不會刻意向CoCo尋求幫助宣傳造

勢，反而是妹妹很著緊她，整天追著她的微博，緊張地叫她注意宣傳技巧，試過叮囑自己「不要一次發三條宣傳，要慢慢發」，讓她覺得與妹妹之間的位置好像調換了。

CoCo傳授姐姐宣傳技巧

對於外界屢傳Nancy因為李玟而沒有進入娛樂圈，Nancy覺得命運有自己的安排：「曾經有記者問過CoCo是否欠了我，我覺得這個問題很尷尬，但是我不是這樣想的，因為一切都是機緣巧合，如果回過頭看，我很想要一樣東西，會排除萬難去爭取。」Nancy表示開心這些年間可以協助CoCo獲得一些成就，包括在奧斯卡上獻唱等等，「那些不能說是奇跡，但絕

對是很了不起的成績。」

如今李思林重新出發，在幕前表演，她坦言心裡會擔心觀眾將自己與妹妹進行比較，她說：「我不會覺得反感，因為覺得很感恩自己有這個機會，」但畢竟兩姐妹也是兩個不同的人，「我不是她，每個人都不一樣。歌手很多時候是自己，但是表演很多時候都需要對手。」Nancy感激這次演出能夠遇上黃祥興作為搭檔，讓自己能夠很快進入狀態。

Nancy毫不避忌人生跌宕，多年後再出發進入這個行業：「我覺得人生的安排這樣是很對，而現在也是很對的時候去做很對的事情。」



李思林不擔心觀眾將自己與妹妹進行比較。



李思林與李玟感情甚好。



李思林演出的歌舞網劇《快樂520》，選用了CoCo的一些經典曲目。

涉校園暴力事件 韓星金宥真自殺未果



▲金宥真為名廚李元日（左）的未婚妻。



香港文匯報訊（記者 依江）早前傳出曾參與校園暴力事件的韓國女星金宥真，昨日凌晨三時在家被發現服下過量藥物自殺，隨後被送院急救，目前還在醫院進行治療。金宥真身為《全知預視角》的PD，因長相酷似雪炫而受關注，其未婚夫是因參加《拜託冰箱》而深受觀眾喜愛的韓國名廚李元日，二人曾一同參加戀愛真人秀《羨慕便輸了》，但在節目播出後傳出金宥真曾參與校園暴力的新聞，有人表示自己在十六歲時曾受到過金宥真和另外幾人的暴打，只因說了幾句金宥真當時男

友的壞話。受害者當時受傷嚴重，不僅身上遍佈瘀青，亦留下很大心理陰影。受害者更透露早在三月，李元日便知道未婚妻校園暴力一事，卻未曾表態，於是事件曝光後原本發展勢態良好的李元日風評也一同受到影響，二人主動從《羨慕便輸了》節目下車。儘管金宥真在社交通訊上發表了道歉，卻並未承認自己參與校園暴力事情，據受害者透露，她也未曾向當事人道歉，於是之後收到接踵而至的網暴惡評。

金宥真在非公開個人社交通訊留言稱學生時期確實有人因她而受到傷害，但並不承認自己曾做過傷害他人之事，她對未婚夫及家人感到抱歉，不想再連累他們，表示會帶着一切離開，似有預告尋死。她與李元日原定於四月完婚，因新冠肺炎疫情影響延期至八月，如今婚禮恐再度生變。

▲金宥真為韓國女歌手、演員、主持人兼模特。網上圖片

馮盈盈偕戴祖儀花叢影相中毒



▲黎諾懿

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黎諾懿、馮盈盈、朱凱婷、陸浩明、麥美恩、林盛斌（Bob）及郭子豪等，昨日到電視城出席《big big shop感謝祭》記者會。

馮盈盈近日在社交網自曝上星期六與戴祖儀（Joey）因亂入路邊花叢中影相，結果齊齊中了「花毒」，「中毒」後首次公開現身的盈盈精神看來不俗：「經過一晚休息後已沒大礙，當晚Joey感到暈陀陀，我就迷迷糊糊同頭暈，當時我本本想睇《學是學非》，但打開電視就做緊呂珊演唱會，成個人都錯亂咗，第二日起身就作嘔，原來我哋係搵到「夾竹桃」，係有毒，嚴重更會致命。」盈盈表示事後沒有去睇醫生，只是多飲水及睡覺，問到追求者可有關心她？她笑說：「有，唔好以為



▲戴祖儀為影相中毒。網上圖片

▲馮盈盈表示追求者極多。

我得一個追求者，我Market好大，有網民話我講嘢太大聲驚我冇着落，其實我正努力畀大家見到我文靜同有氣質一面，大家唔使心急，有好消息會同大家講。」至於前度男友醫生寶寶及緋聞男友鄭衍峰可有慰問？盈盈說：「有，個個朋友都有關心我，家人都擔心我，加上我又一個人住。」

問到與鄭衍峰可有發展機會時，盈盈就坦言會持開放態度：「我正好努力為將來發展，對所有可能性都持開放態度，但唔心急，（可感到對方正在追求中？）又唔太覺得，我哋以朋友方式相處，（可符合做你男友的條件？）我要有幽默感，傾得埋同搞笑，佢都唔，身邊好多朋友都符合呢個條件。（有指你搬出來居住係為咗二人有更多時間相處？）我搬出來住係想學習照顧自己，因為踏入廿五歲成熟女士，唔可以再依賴屋企。」盈盈強調鄭衍峰沒有拜訪過其香閨，因新居面積太細，要執好屋才舉行入伙派對。」

黎諾懿：酒醉不會做錯事

黎諾懿日前上載與太太李潔瑩的合照，祝賀太太36歲生日，諾懿表示太太5月2日生日，當晚跟太太二人世界食日本菜慶祝，他說：「我哋去嗰間日本餐廳係伊健介紹，咁啱老闆娘係太太中學同學，當晚敘舊好開心，我哋三個一齊食飯，一齊飲酒，結果我都係醉咗返屋企。」諾懿自曝每次喝醉酒都會醉到不省人事，但絕對不會做錯事，不過翌日酒醒後就發覺自己光脫脫躺在沙發上，幸好有條毛巾遮住，「不過條毛巾唔知係太太定係菲傭姐幫手蓋上。」

問到他還送了什麼禮物給太太？他表示出糧大部分的錢都交給老婆，笑言要買昂貴禮物給老婆已經沒有錢了，只好送個女兒給她，因兒子小春雞已三歲，也是時候生多個。問到有趁有酒意造人？他笑說：「疫情過去就會造人，上一胎生仔都係我拍緊劇好忙嘅時候『中』，今次可能都係要開工好忙，無心插柳就得。」

華晨宇新歌MV耗時半年 打造奇幻空中鬥牛場

香港文匯報訊（記者 依江）出道七年的內地歌手華晨宇，睽違3年即將推出他的全新創作專輯《新世界 NEW World》，其中主打歌《鬥牛》創作過程歷時一個月，是他寫過最久的創作。歌詞描寫鬥牛是一件掙扎且悲傷之事，不管哪一方獲勝，另一方都可能面臨死亡，華晨宇用諷刺和反省的角度切入，最後給出「性向善，才是人類的驕傲和勝算」的答案，希望喚醒聽眾內心的共鳴與善良。

華晨宇表示，自己試圖用這首歌打破外界對於他只會唱高音的刻板印象，聽到低音中也能保有爆發力的嗓音，再次透過新作品和新風格，打破舊的自己，實現自我進化，開創新世界。他亦對這張專輯和自己充滿自信，「現在的華晨宇比3年以前更加厲害。」

這隻歌的MV特別邀請到廣告公司TYO旗下創意團隊跨國合作，導演橫堀光範聽完歌曲的創作理念後，便為歌曲打造了一座充滿奇幻感的中鬥牛場，以CG（電腦圖像）和動畫結合的方式呈現，拍攝現場實際只有華晨宇一人配合導演指令與空氣對戰。MV從拍攝到完成前後用了6個月時間，華晨宇表示結果令他很滿意，是自己出道以來最喜歡的作品之一，甚至對演戲也產生興趣，之後如有合適影視角色亦會考慮演出。

▲華晨宇變身帥氣鬥牛士。



麥當娜破禁 參加生日派對

香港文匯報訊（記者 文芬）正當全人類齊心抗疫，「壞女孩」麥當娜卻樹立壞榜樣。麥當娜上周曾自曝被測試出有新冠病毒抗體，但仍揚言會出外呼吸新鮮空氣。這位美國樂壇女王坐言起行，並已正式「出關」，更參與朋友的生日派對，完全無視「居家令」，更罔顧傳播病毒的危險，實在是過分。

原來今次是麥當娜一班朋友專誠為攝影師Steven Klein慶祝生日，參加者全都無戴口罩，並嫌參加人數不夠多，玩直播叫更多人來參與，真是沒有最離譜，只有更離譜。據現場人士透露，麥當娜玩得相當投入，與壽星仔多次親密擁抱，更笑稱Steven的生日蛋糕為「新冠蛋糕」。

▲麥當娜永遠是叛逆的代表。網上圖片

